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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

ПРЕКРШАЈНИ СУД У ШАПЦУ

БРОЈ: „СУ“ VIII 427/14
ДАНА: 09.05.2014. ГОДИНЕ

ШАБАЦ
ОБАВЕШТЕЊЕ О ПОКРЕТАЊУ ПРЕГОВАРАЧКОГ ПОСТУПКА БЕЗ ОБЈАВЉИВАЊА ПОЗИВА ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА
Назив, адреса и интернет страница наручиоца: Прекршајни суд у Шапцу, ул.Поп Лукина бр.2, 15 000 Шабац, интернет страница наручиоца:  www.sa.pk.sud.rs.

Врста наручиоца: државни орган - правосуђе.

Подаци о предмету јавне набавке: Предмет јавне набавке су услуге закупа пословног простора за време пресељаја (најдуже 4 месеца). Назив и ознака из општег речника набавки: 55250000. Процењена вредност јавне набавке  износи 1.250,000 (словима: једанмилиондвестотинепедесетхиљада) динара без ПДВ.
Основ за примену преговарачког поступка и подаци који оправдавају његову примену: Члан 36. став 1. тачка 2) Закона о јавним набавкама („Службени Гласник Републике Србије“ бр.124/2012), као и мишљење Управе за јавне набавке о основаности примене преговарачког поступка без објављивања позива за подношење понуда, број: 404-02-1638/14 од 30.04.2014. године. У плану је да се у наредном периоду изврши потпуна реконструкција зграде Прекршајног суда у Шапцу, ул.Поп Лукина бр.2, где би сви запослени у периоду од око 4 месеца морали бити измештени из овог пословног простора док трају ови радови. С тим у вези, у последњих неколико месеци остварени су стални контакти са представницима локалне самоуправе, јавним предузећима и другим државним установама и органима са циљем да се пронађе адекватан пословни простор у којем би био смештен Прекршајни суд у наредна 4 месеца. Установљено је да на подручју града Шапца само Друштвено предузеће ХИ Зорка у реструктурирању има пословни простор који већ више године издаје у закуп. Обиласком територије града Шапца, установљено је да јавна предузећа и други државни органи имају пословне просторе који су јако неусловни, налазе се у јако лошем стању, где је потребно уложити велике инвестиције како у финансијском погледу тако и временски. Адаптација таквих простора изашла би скупље од самог закупа, тако да се изводи закључак да не постоји ниједан други пословни простор у граду који би био довољан да се смести комплетан Прекршајни суд.  Друштвено предузеће ХИ Зорка у реструктурирању има пословни простор од 3000 м2 који је неискоришћен, а 600 м2 пословног простора је реновирано, окречено, подови су са ламинатом и од  19 канцеларија, 14 канцеларија има клима уређаје, док би нам још 2 канцеларије биле додељене бесплатно и предвиђене су за смештај архиве. Наведени пословни простор је у ранијем периоду издаван многим приватним предузећима па се из тог разлога и налази у прилично добром стању. Наведени пословни простор је удаљен од седишта суда око 800 м, тако да та мања удаљеност неће утицати на рад суда. Због свега горе наведеног, ниједан други понуђач не може пружити предметне услуге осим поменутог. 

Назив и адреса понуђача: ''ЗОРКА ХОЛДИНГ“ а.д. у реструктурирању, са седиштем у Шапцу, ул. Хајдук Вељкова бр.1., ПИБ:101229395, Мбр:07120591.
